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Þetta er fundur nr. 15 á starfsárinu og 3578 frá stofnun.
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Fundurinn er jólafundur og var keyrður út matur fyrir fundinn til þeirra félaga sem þess óskuðu. Hangikjöt, uppstúfur og hefðbundið meðlæti. 
Fyrirlesari dagsins er Ásgeir Jónsson, seðlabankastjóri. Erindið er að vegum skemmtinefndar.
Sigríður Kristín forseti setti fund, sem er rafrænn Zoomfundur. Afmæli til næsta fundar eiga Helgi Þórisson, Sigurður Guðni Gunnarsson og Kristján Stefánsson.
Gestur fundarins sagði frá bók sinni um Jón Arason biskup sem nú er að koma út. Bókin heitir „Uppreisn Jóns Arasonar“. Lýsti hann uppvexti og hugmyndafræði Jóns og starfi hans á Hólum í Hjaltadal. Sagði frá fjölskyldu hans og lífi. Þá ræddi hann um samskipti Jóns við Þjóðverja og samvinnu sem Danir voru ekki hrifnir af og sagði Jón hafa verið hálshöggvin þess vegna, þ.e. fyrir landráð en ekki vegna trúar sinnar. Ræddi um samskipti Jóns við Hamborgara og m.a. nefndi hann að Hamborgarar voru í miklu sambandi við Hafnarfjörð vegna þess að þar var besta höfnin fyrir stór skip. 
Ásgeir las upp kafla úr bókinni. 
Að þessu loknu svaraði Ásgeir fyrirspurnum.
Guðmundur Þórðarson var með erindi. Hann ræddi um Þingvelli. Sagði frá frásögn sem Guðrún Þóra Guðmannssdóttir tók saman. Las hann frásögnina. 
Þórdís Guðjónsdóttir, eiginkona Sigurðar Björgvinssonar, las jólaguðspjallið. 
Næsti fundur er jólafundur 17. desember kl. 12:15. 
Fundi slitið með hefðbundnum hætti kl. 12:50.

