Fundur í Rótarýklúbbi Hafnarfjarðar þann 10. júní 2021 kl. 12.15
Þetta er fundur nr. 31  á starfsárinu og 3594 frá stofnun.
Mættir voru 45 félagar sem gerir  69% mætingu.
Fundurinn er á vegum Öldrunarnefndar, formaður hennar er Guðmundur Rúnar Ólafsson. 
Sigríður Kristín setti fundinn og stýrði honum. 
Afmæli til næsta fundar eiga Axel Valdemar Gunnlaugsson og Jón Auðunn Jónsson. 
María Kristín formaður verðlaunanefndar sagði frá nýju fyrirkomulagi við verðlaunaafhendingu. Skólastjórnendur tilnefna nemendur sem hafa skarað fram úr þegar kemur að samfélagslegum verkefnum og fjórprófið haft í huga. Nemendur muna í kjölfarið mæta á fund hjá Rótarý og taka á móti verðlaunafé sem þau geta ráðstafað í gott málefni. 
Guðmundur Friðrik sagði frá golfmóti Rótarý sem haldið verður 24. júní nk. 
Söngstjóri valdi lagið: Fyrr var oft í koti kátt. 
Þriggja mínútna erindi er í höndum Jónasar Sigurgeirssonar. Hann ræddi um bók sem hann gaf út fyrir 15 árum um Benjamín H.J. Eiríksson. Ræddi aðdraganda þess og ferli Benjamíns. Þá las hann stuttan kafla þar sem finna má lýsingu á Reykjavíkurveginum. 
Fyrirlesari dagsins er Halla Thoroddsen. Hún er í ss Sagði hún frá Sóltúns heimilinum sem reka nokkur hjúkrunarheimili m.a. að Sólvangi. Þá reka þau líka heimahjúkrun. Miklar breytingar verið á Sólvangi í gamla húsinu og því nýja. Sérstaða þeirra bjóða uppá heimaleikfimi þar sem starfsfólk þeirra fer heim til aldraðra og aðstoða við að gera æfingar og þjálfun. Buðu líka upp á styrktaræfingar og vatnsleikfimi en það hefur verið í bið vegna covid. Ræddi hún mikilvægi þess að huga að heilsunni því þjónusta við aldraða í framtíðinni verður meira og minna í boði á heimilum fólks og fólk þurfi að vera sjálfstæðara. Einnig ræddi hún rekstrarvanda hjúkrunarheimila og vandann sem fylgir styttingu vinnuvikunnar. Margar áskoranir í dag í öldrunarþjónustu og heilbrigðisþjónustu. Halla talar fyrir því að fólki standi fleiri valkostir til boða þegar kemur að þessari þjónustu. 
Að þessu loknu svaraði Halla fyrirspurnum.

Næsti fundur er 24. júní 2021. 
Fundi slitið með hefðbundnum hætti kl. 13: 30

